
 

 

Dětský den - Historická Olomouc 

V pátek 7. června se zájemci z šestky, sedmičky, osmičky a devítky vydali na prohlídku Olomouce. Ve 

vlaku jsme bedlivě sledovali předpověď a šedé mraky, které byli všude kolem nás, ale přesně 

s výstupem z tramvaje přestalo pršet a my se mohli vydat na deštěm nerušenou procházku.  

 

 

V Olomouci většina žáků už byla, ale jejich 

cílem nebývají krásné staré domy a jiné 

památky. Kolem pravoslavného kostela jsme 

zamířili k Dómu sv. Václava. Všichni byli 

překvapeni nádherným a poklidným místem, 

na kterém ještě nikdy nebyli. Zároveň jsme se 

ocitli  na místě vraždy posledního Přemyslovce 

Václava III. A vzpomněli si, že z dějepisu toto 

místo už známe  Poklid jsme trochu narušili 

hledáním schovaných slov, která děti 

doplňovali do textu o vraždě Václava III.  



 

Pak naše kroky vedly kolem arcibiskupského 

paláce a dále uličkami směrem k Hornímu 

náměstí. Po cestě jsme viděli murál - 

„povolené graffiti“. Všechny zaujal 

nasprejovaný král se selfie tyčí. 

Pokračovali jsme Ztracenou ulicí, kde jsme hledali jeden z nejužších domů v republice. Velmi nás 

překvapilo, když paní asistentka vytáhla z kabelky metr a my mohli zkontrolovat, že opravdu měří 

2,90 m a představovat si, jak se v tak úzkém domě dá bydlet. 

Na Horním náměstí čekal děti orloj a pátračka – vydali se hledat domy, jejichž části měli vyfocené 

v zadání a najít odpovědi na otázky. Odvážlivci se nebáli si o pomoc poprosit policisty nebo paní 

z infocentra  

Všichni hledali a všichni si pak za odměnu 

vychutnali vynikající zmrzlinu. Tři nejlepší 

řešitelé dostali ještě odměnu navíc. Ale to 

nebyl konec – čekala nás ještě odměna 

v podobě návštěvy Šantovky, na kterou nám 

také zbyl k velkému potěšení čas.  

 

 



Děkujeme SRPŠ za peníze na odměny a 

zmrzku! Děkujeme bouřce, že se spustila, až 

když jsme byli v tramvaji při cestě zpět. A 

hlavně děkujeme všem zúčastněným žákům, 

že dohromady vytvořili moc příjemnou 

skupinku!!! 

 

Eva Tomková 

 

 

testování výhry v soutěži 

   

 

 

 

čekání na vlak domů v přeplněném vestibulu 

 

 

 


